



В Орловской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы Советского района города Орла, которая, обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 10 апреля 2021 года в вечернее время в помещении квартиры в одном из многоквартирных домов Советского района города Орла 31-летняя обвиняемая, которая находилась в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта со своим 34-летним сожителем нанесла ему удар ножом, причинив колото – резаное проникающее ранение в область шеи, от которого потерпевший скончался на месте.

Следствием выполнен значительный объем следственных действий, направленных на детальное установление всех обстоятельств совершенного преступления: проведены осмотры места происшествия и предметов, допросы 15 свидетелей, 11 судебных экспертиз.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

по существу.

29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1587306>